

## 《中国合伙人》里演花花公子

# 佟大为：拍亲热戏最不易

**本报综合消息** 从《玉观音》、《与青春有关的日子》到《奋斗》、《我们无处安放的青春》，佟大为扮演过很多年代人的青春。5月18日上映的创业传奇电影《中国合伙人》中，他和黄晓明、邓超三大型男出演60年代生人的青青和成功传奇。

不久前，佟大为接受了记者的专访，已婚的佟大为在《合伙人》中，偏偏有不少亲热戏，佟大为除了向妻子报备，还得努力不让女演员觉得是在“揩油”，他大叹：男演员真是不易。

### 大尺度“推油”被删 亲热戏不好演

佟大为在电影《中国合伙人》中扮演时代“潮男”王阳，在大学年代，他肆意挥霍青春，终日喝酒泡妞，在片中有着不少的亲热戏份。之前在电影官方预告片中曝光的一场佟大为与洋妞的激情戏镜头就曾让观众倍感吃惊，对此，佟大为称该片是自己“婚后尺度最大的一部戏，有专门向太太报备”。

据说，开拍之前，陈可辛导演为了说服佟大为，给他做了很长时间的思想工作，佟大为还用喝红酒和做俯卧撑的方式来缓解自己的紧张情绪。陈可辛对这场戏的效果非常满意，称自己“看得心惊肉跳，仿佛16岁青春期时的感觉。”

除了这场戏，在花絮视频中，佟大为给一位身着比基尼泳装、身材火辣的女模特抹防晒油，画面十分养眼，佟大为表情气定神闲，而一旁的邓超和黄晓明则一脸坏笑。这场戏最后被删掉了，佟大为笑言自己拍摄这场戏的时候其实很紧张：“拍这场戏的时候确实有点尴尬，陈可辛导演一直在指导我，让我不要老在一个地方抹，要多抹几个地方。”

佟大为还借机吐槽了一把男演员拍亲热戏的难处：“通常拍这种戏份，往往是男演员特别不好拿捏尺度，你太放开了，别人会觉得你在揩油，你收着吧，导演又对你不满意，如果需要再来一遍，结果对方女演员还以为你在揩油。”他透露，《合伙人》里的这类戏比《苹果》时要少。

### 戏里有“神器” 戏外成世乒赛推广大使

在中国合伙人》中，佟大为饰演的“花花公子”王阳，是通过“秘密武器”乒乓球结识了初恋美国女友，并巧用乒乓球化解了兄弟之间的矛盾。第52届巴黎世界乒乓球锦标赛13日开幕，中国乒乓球队时隔10年再次出征巴黎，作为球迷，知名演员佟大为因戏与乒乓球结缘，受中央电视台之邀出任形象推广大使，与国家乒乓球女队队员一起拍摄宣传片。

佟大为透露自己从小就非常喜欢打乒乓球，也是个球迷，此次为央视拍摄国家队世乒赛形象宣传片很荣幸。佟大为还爆料称自己也有过疯狂打球的阶段，“乒乓球是国球，我读书的时候和同学一起玩，当时很上瘾，每天都要打。后来工作忙没有那么多时间打，但也一直在关注国家队的比赛，这次时隔10年再次出征巴黎冲击5个单项的冠军荣耀，我作为一个普通球迷很荣幸可以为他们加油打气。”

### 崇拜妻子 想努力做一个严父

佟大为与关悦是圈内公认的模范夫妻。谈到关悦，佟大为夸老婆聪明能干：“她照顾着一家子，比我拍戏难多了。生活中有很多意想不到的事情需要解决，把各种事情都处理好不容易啊。”再谈到拍《合伙人》时学英语的艰难，他再度成为女性崇拜者：“男人很多地方都不如女人，女人的韧性，耐力都比男人好，女人活得还比男人长呢！我老是觉得，我们可能会回到‘母系氏族’，一切都听女人的。”

佟大为戏约不断，平时跟女儿相处的时间十分有限，他想了想，“每年我跟女儿在一起的时间加起来，不到一个月吧。”他努力“攒假期”，腾出一点时间带一家人出去玩。《中国合伙人》在纽约拍戏时，佟大为就把一家子带去



佟大为

了，“带她们在美国转了一大圈，玩得很尽兴。”一同出演该片的黄晓明、邓超也把家人都带了去，3人之中，只有黄晓明还没结婚生子，佟大为笑称：“可以看出晓明在老人眼中‘隔代的期盼’。”

在女儿面前，佟大为努力扮演着“严父”的角色：“为了孩子将来少走弯路，现在必须培养好她的性格。从小在蜜罐里长大可不是好事，家长对孩子一定要严。所以我努力扮演‘严父’的角色，她犯错了就拉长脸，还会弄些关小黑屋之类的惩罚。”不过，“严父”这个角色扮演难度极大：“有时候，我刚想教训她，她一逗我，我就忍不住笑场了。”

(马或)

## 情感小说家亦舒拒认亲儿

**本报综合消息** 母亲坚持断绝母子关系，儿子万分疑惑不解。这个不肯认子的妈妈，正是知名爱情小说家亦舒。旅居柏林的蔡边村，是亦舒19岁时与前夫画家蔡浩泉诞下的儿子。但这对才子佳人结婚只有3年就宣告分手，之后亦舒恋上明星岳华，也不愿再跟前夫有瓜葛，连和前夫生下的儿子也不认，两人间只留下一张蔡边村幼时的亲昵合影。

内敛但才华洋溢的穷书生，遇上主动美貌的才女，倒有几分像亦舒笔下的爱情小说。但这其实是亦舒本人与蔡浩泉的情感经历。香港时局动荡时，两人却在父母反对下闪婚，“只在尖沙嘴乐宫摆一桌，请朋友吃了顿饭”。随后亦舒怀孕生子，儿子就是蔡边村，正是蔡浩泉番禺家乡的名称。可惜才子佳人的天作之合，只维持了短短3年，两口子婚后常为钱争执，性格刚烈的亦舒坚决要分手，两人的独生子边村归蔡浩泉抚养。开始几年，亦舒仍会



亦舒与儿子蔡边村(幼时照片)

间歇探望，但随着蔡浩泉另娶，亦舒狂恋明星岳华，不愿再与前夫有任何瓜葛，干脆连亲生儿子也断绝来往。

“44岁的我，去寻已65岁的母亲，并不算太迟。因为，我有一箩筐问题要问她……自己也是母亲所出，为何却像透明人？”蔡边村说。他现在旅居德国，是画家、导演。蔡边村透露，和母亲早已失去联系，写的信也全部石沉大海，但他仍努力想寻找答案。

(新娱)

## 《致青春》“以一抗四”票房超六亿奔七亿

**本报综合消息** 据悉，电影《致青春》上映16天票房已超6亿，该片跃居成为内地影史票房排行暂居第14的影片。《致青春》在《疯狂原始人》《钢铁侠3》《遗落战境》和《被解救的姜戈》等4部“好莱坞”的围剿下维持长线走势，以坚挺的排片和几乎过半的上座率屡创华语电影的奇迹，直奔7亿。

投资方华视影视总裁王琛女士在采访中谈到：“赵薇导演身上有很多品质注定她能成

为一名优秀的导演，无论是她对影片艺术的敏感度和控制力，对主创团队的激发和管理，对题材亮点的挖掘能力，对市场、对观众的理解等等。尤其是她工作状态时那股认真、倔强的劲儿，最吸引和打动我们”。近3年的努力换来的是票房与学业双丰收，赵薇在开心之余也没忘记曾给予演员们的承诺：由华视影视携手影片投资方共同为演员主创们开启的“马尔代夫”青春毕业之旅。

(马或)

## 姚晨首晒大肚照 寄语胎儿

预产期在今年7月



姚晨微博上传的大肚照

**本报综合消息** 5月12日是母亲节，即将晋升妈妈的姚晨在微博上传了大肚照，并寄语未来的孩子“认识自我、灵魂纯洁、平凡而不平庸”。

12日上午9时许，姚晨在微博发布一张穿着孕妇装的唯美大肚写真，图中她轻抚腹部，表情宁静。她也同时寄语未来的孩子：“永恒的神，愿您赐给我母亲平安喜乐，感谢她带给我生命。也愿您赐我智慧和勇气，让我成为合格的母亲。愿您带领我的孩子行在光里，引导他认识您的同时，也学会认识自我。恳求您塑造这个孩子，让他灵魂纯洁，爱人如己。愿他平凡但不平庸，勇敢不失温柔，智慧与谦卑并存。唯有如此，他才不虚度此生。阿门！”照片中准妈妈姚晨在柔和的灯光下轻抚孕肚，慈爱地注视着腹中宝贝，画面显得温馨而圣洁，网友纷纷留言祝福。

姚晨去年11月和摄影师曹郁在新西兰完婚，并在同年12月宣布怀孕。据悉，她的预产期在今年7月。如今姚晨已经很少公开露面，正专心养胎。

(新娱)

## 担任“金梦想”颁奖嘉宾 吴秀波没什么磨难可说

**本报综合消息** 近日，演员吴秀波应清华附中邀请，担任附中微电影节的特约顾问及2013微电影节“金梦想”奖的颁奖嘉宾，吴秀波与同学们分享了自己职业生涯的人生感悟，更是鼓励孩子们坚持梦想，追求自我。

吴秀波和附中学生们进行了一场头脑风暴式的谈话，同学们高涨的热情和刁钻的问题让久经沙场的吴老师也有点招架不住。当天，吴秀波和同学们讲解放天性、讲电影和电视的二元对立。学生们问及吴秀波的过去，吴老师把曾经的挫折、落魄只用简单的一句“我自己不争气”一带而过：“我没有那么多痛苦可说，我也没什么磨难可说，我走到今天特别开心，我万分感恩，身边有那么多帮助我的人，有可爱的你们。”

(张漪)



吴秀波

## 《幸福的面条》大结局 尹施允获“幸福”

**本报综合消息** 由尹施允、李菲儿、张峻宁等主演的《幸福的面条》，5月12日晚该剧迎来大结局，两大帅气男主角进行最后决战，尹施允用充满感情的“幸福面条”战胜手段高超却过于腹黑的张峻宁。同时，他还与父亲相认。而徘徊在两位帅哥身边的李菲儿，也作出了选择。

《幸福的面条》通过“面条”这种最被国人熟悉的传统美食，串联展示了失散多年的父子、兄弟、爱人间重拾情感的故事。剧中，秀灿发明的幸福的面条感动了很多观众，《幸福的面条》主题曲《TO YOU》和片尾曲《痛》，乃至插曲《是爱情吗》、《可以爱你吗》近日也随着电视剧的播出而大红。

(杨晚)